 (
TOUJOURS
 au crayon papier
 
!!!
          Sauf les coloriages.
) (
Du 
 
5
 
janv
 au
 
19
 
janv
)[image: http://files.myopera.com/Ruben1964/albums/5378022/Crayon%20bois.png] (
Entrainement du sportif
 
CM
1
 
 
n
°
6
)
	Français
	Lecture
	Je  lis un portrait
	

	
	Ecriture
	Je copie un haïku sans erreur
	

	
	Ecrire
	Je sais écrire une fiche documentaire
	

	
	Orthographe/ gramm
	Je sais accorder un groupe nominal au singulier et au pluriel
	

	
	Conjugaison
	Je sais conjuguer les verbes à l’imparfait
	

	Maths
	Opérations
	Je sais poser les opérations et ajouter des fractions
	

	
	Calcul mental
	Je connais mes tables de multiplication
	

	
	Géométrie
	Je sais suivre un programme de construction
	

	
	Résoudre un problème
	Je comprends un problème et le résous
	


 (
Prénom : ………………………………..
J’ai 
2 semaines
 pour faire ce travail.
)




 (
Bilan de l’entrainement.
□
 
J’ai réalisé 
tout l’entrainement
.
□
 
Je n’ai pas 
pu
 terminer.
)


 (
Commentaire :
Signature des parents :
)


 (
Lecture
)
 (
Qui est-ce
 
?
Un regard noir assorti à sa chevelure lui donne parfois un air très sérieux. 
Mais au premier sourire, on comprend qu’il aime tout de même plaisanter.
 
Qui est-ce ?
……
…….
Des boucles sauvages cachent parfois un peu ses yeux tristes. 
Ne vous y trompez pas, cette tristesse n’est qu’un masque.  
Qui est-ce
 
? 
……………
.
)	







 (
Recopie 
ces 2 haïkus
 sur ton cahier du jour. Attention à ne pas faire d’erreur de copie.
Parfois les nuages
Viennent reposer les gens
D’admirer la lune.
Basho
Un vieil étang
Une grenouille saute
Des sons d’eau.
Basho
) (
Ecriture 
) (
Probl
è
me
 
)
[image: http://comps.canstockphoto.com/can-stock-photo_csp8324561.jpg] (
Résous ce problème. N’oublie pas le calcul et 
la
 
phrase de réponse !
Milho
 achète 1 table et 12 chaises pour 2 400 €. Si chaque chaise coûte 165 €, 
Quelle 
est le prix de la table ?
…………………………………………………………………
…………………………………………………………………..
…………………………………………………………………
…………………………………………………………………..
)








 (
Op
é
rations 
)
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ] (
Pose et effectue les opérations suivantes.
60
99
 
+
 686 =
3882 
-
 27 =
   12883 : 
2
 = 
 
4683 : 
5
 =
)

 (
L’imparfait
. 
Complète ce texte en conjuguant les verbes 
à l’imparfait
.
Mes parents (
manger) …………………
………. des fruits de mer.
La fille (jouer) ………………………….dans la cour.
Les CM1 (partir) ……………………au cinéma.
) (
Conjugaison
 
)
 (
Conjugue le verbe «
 
parler
 
» 
à l’imparfait
…………………………………………
…………………………………………
………………………………………….
)







	
	

 (
Fractions
 
)
 (
Ajoute les fractions :
1
 + 
2
 = 
1 + 
 
 
7
 = 
1 + 2  =
3 + 
 
2 = 
3    
3
10
    
10
3
    
4
6
    
3
)








 (
G
é
om
é
trie
 
) (
A l’aide de ton équerre, t
race un rectangle ABCD de 
8
 cm de longueur et 5 cm de largeur. Trace la perpendiculaire (d) au segment [BC]. 
Sur la droite (d), place un point E. Trace la perpendiculaire à (d) qui passe par E. Est-ce que cette droite est parallèle à une autre de ta figure ? Pourquoi ?
)











 (
Accord
 
mental
) (
Demande le chrono !
)[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQrXweicqd4jeY1564MEzpxe_xitfniI8Zj2BXcVWTBawZWxHMEgg]
 (
s
ingulier
pluriel
singulier
pluriel
Il joue
Les 
amis
Le chat dort
Les 
chiens
Elle s’amuse
Les 
adultes
L’enfant dort
Des 
résultats
Le chien aboie
Les 
chemises
La vache broute
Les
 souris
La fille écrit
Les 
pompiers
Elle mange
Des 
enfants
Il boit
Des 
lutins
Le chat miaule
Les 
korrigans
Mon score : ………………………….. / 
2
0 
Mon temps : ……………………………………….
)





	











 (
Calcul mental
 
) (
Demande le chrono !
)[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQrXweicqd4jeY1564MEzpxe_xitfniI8Zj2BXcVWTBawZWxHMEgg]
 (
Cherche le plus d’expressions possibles avec le mot « yeux ».
Ex : 
avoir les yeux plus gros que le ventre.
………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………..
)[image: C:\Users\PB\Desktop\Montages yeux élèves\Montages yeux élèves.jpg] (
Vocabulaire
) (
D
é
tente
)[image: ballons_bonne_annee.jpg] (
Fais ces calculs le plus rapidement possible.
Temps : ………
……………
 
1 : moins de 3 min
2 : moins de 3 min 30
20 :
 
2 = 
…….
50 :
 
2 = 
……
100 :
 
2
 = ……
40 :
 
2
 = ……..
30
 
+
 
30
 = ……
40
 
+
 
40
 = …..
50
 
+
 
50
 = ……
60
 
+ 60
 = ……
3
 X 
3
 = ……..
3
 X 
5 =
….
3
 X
 8 = 
 …….
3
 X 4 = …….
3
 X 
7 = 
……
3
 X 4 = …..
3
 X 
0
 = …..
10 X 
3
 = ……
10
 X 2 = ….
5
  X
 2 =
 …. 
4 X 
2
 = …..
30
 X
 2 =
 …..
5
 X 
0
 = ……
4
 X 
8
 = …..
4
 X 
7
 = ….
4
 X 
6
 = …..
3
 X 
6 =
…..
6 X 8
 = …..
6
 X 
0
 = …..
6
 X 
9
 = …..
2
 X
 6 =
 ……
6
 X 
4 =
…..
6
 X 
3 = 
….
6
 X 
5 =
…..
11
 
+
 
9
 = …..
7
 
+
 
11
 = …..
24
 
+
 
9
 = ….
32
 
+
 
9
 = ….
33
 
+
 
11
 = ….
25
 
+
 
11
 = ….
13
 
+
 
9
 = …..
22
 
+
 
9
 = ….
)
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